

# FELHÍVÁS EBÖSSZEÍRÁSRA

## Mezőfalva Nagyközség közigazgatási területén

Tisztelt Ebtartók!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat a településen tartott ebek vonatkozásában a jogszabályban meghatározott adattartalommal ebösszeírást végez. Az adatszolgáltatás alapján a települési önkormányzat nyilvántartást köteles vezetni az eb tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának védelme, valamint az ebrendészeti és állatvédelmi feladatok elvégzése érdekében, illetve a veszetzég elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel.

Az eb tulajdonosa/tartója köteles az adatszolgáltatásnak eleget tenni és az adatlapon feltüntetett adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az **adatlap beszerzése az ebtulajdonos/tartó kötelezettsége.**

### **Az adatlap beszerezhető:**

- Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. hivatali előtér és 6. sz. iroda.
- Szociális Intézmény és Manókuckó Bölcsőde 2422 Mezőfalva, Piac tér 3.
- Letölthető: [www.mezofalva.hu/ Önkormányzati Hivatali Portál](http://www.mezofalva.hu/Önkormányzati_Hivatali_Portál) (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>)

### **Az adatlapot ebenként kell kitölteni és az alábbi módokon benyújtani a Hivatal részére:**

- Személyesen vagy postai úton: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 6. sz. iroda
- Elektronikusan: [www.mezofalva.hu/ Önkormányzati Hivatali Portál](http://www.mezofalva.hu/Önkormányzati_Hivatali_Portál) (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) ügyintézés bejelentkezéssel/ ügytípus: ebnyilvántartás/ Ebösszeíró adatlap űrlap kitöltése

### **Az adatlapok beérkezésének határideje: 2023. június 30.**

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ebösszeírás során a mikrochippel ellátott és az állatorvos által a központi nyilvántartásban már regisztrált ebeket is be kell jelenteni, valamint az előző ebösszeírás során már bejelentett ebekről is kell bejelentőlapot kitölteni. Későbbiekben az ebösszeírást követően az adatokban bekövetkezett változásokat és a szaporulatot is jelenteni kell.

Az esetlegesen csatolandó dokumentumokról fénymásolatot kell benyújtani. Fénymásolási lehetőség a Móricz Zsigmond Nagyközségi Könyvtárban a Könyvtár nyitva tartási ideje alatt: Hétfő: 13-18.00; Kedd, Szerda, Csütörtök: 9-12.00 és 13-18.00; Péntek: szünnap; szombat: 9-12.00.

Együttműködésüket köszönjük!

Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal